

СНАРК сообщает...

СТЕПАНАКЕРТ. С 5 на 6 августа вновь подверглась массированному обстрелу столица НКР. Атака была предпринята с опорной базы в селе Абдал Агдамского района Азербайджана из установок «Град». Как сообщил сегодня в редакцию корреспондент СНАРК из Степанакерта со ссылкой на компетентные источники, в результате прямых попаданий в жилые здания погибли 22 мирных жителя, 64 — тяжело ранены. По неуточненным данным, город одновремен-

но обстреливался военным истребителем — штурмовиком Су-25.

* * *

ЕРЕВАН. Азербайджан терпит поражение на поле боя, но выигрывает войну информационную. Об этом заявил сегодня в Ереване корреспонденту СНАРК вернувшийся из Степанакерта член оргкомитета постоянно действующего в рамках СБСЕ международного конгресса по правам человека Кирилл Алексеевский. Касаясь ха-

рактера освещения армяно-азербайджанского конфликта средствами массовой информации России, Кирилл Алексеевский высказал предположение, что последние находятся, как он выразился, «под прямым или косвенным прессом азербайджанских денег, наркобизнеса и прочей торговой мафии». Это, по мнению Алексеевского, приводит к искусственно блокированию поступающей из армянских источников достоверной информации о событиях в зоне конфликта.